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^ßýlû

ølÙ:  Aìpôqû Gp OõAðHhzþ qôkøñãBï ô ¾dýe GýíBoAó kAoAÿ AgPç|ë øõyýBoÿ OBCÞýl
ÖpAôAó kAoðl, AìB OdÛýÛBR AðXBï ylû ko Aüò qìýñú cBÞþ Aq AoADú Aüò ìlAgç|R ko

qìBó|øBÿ ìP×BôR ìþ|GByl. ènA Gú ìñËõo ìÛBüvú ìýrAó AÖrAü{ uÇe øõyýBoÿ ìPÏBÚI
OdpüßBR cvþ ko kô qìBó qôkøñãBï ô küpøñãBï ìÇBèÏú cBÂp AðXBï yl.

oô} Gpouþ:  ko üà ìÇBèÏú OXpGþ ô ìlAgéú|Aÿ ô Gú ÆpüÜ uñX{|øBÿ ìßpo, 12 ìpk
k̂Bo AÒíB Þú SCG @ðùB ko 3 oôq Aôë Kw Aq ÂpGú, 8 üB KBüýò|Op Gõk, Gú ¾õoR O¿BkÖþ Gú

3 âpôû ìÛBüvú, ìlAgéú qôkøñãBï ô ìlAgéú küpøñãBï Oh¿ýÀ üBÖPñl. OíBìþ|GýíBoAó OB oôq
52 Kw Aq ÂpGú Kýãýpÿ ylû ô uÇe øõyýBoÿ @ðBó GB kô ìÏýBoSCG ô R-SRC Gú ¾õoR üßpôq

koìýBó AoqüBGþ yl. ìlAgéú Odpüà cvþ üà ø×Pú|Aÿ GB Odpüà 5 cw yñõAüþ, |GýñBüþ,
æ|ìvú, cpÞPþ ô GõüBüþ ko|âpôû qôkøñãBï Aq oôq 7-5 Kw Aq ÂpGú ô ko âpôû küpøñãBï Aq oôq 51

KwAq ÂpGú AoADú yl. øí̀ñýò Æþ ø×Pú AðXBï ìlAgéú, oôqAðú ÚHê ô GÏl Aq koüBÖQ ìlAgéú uÇe
øõyýBoÿ AoqüBGþ yl. kAkû||øBÿ GluQ @ìlû GB AuP×Bkû Aq @qìõðùBÿ @ìBoÿ Oþ qôWþ, øíHvPãþ
Kýpuõó ô AðlAqû|âýpüùBÿ ìßpo ìõok OXrüú ô Odéýê ÚpAo âpÖQ.
üBÖPú|øB: Odéýê oôðl OÓýýpAR uÇe øõyýBoÿ ko Æõë 52 oôq Aôë Kw Aq ÂpGú cBÞþ Aq AÖrAü{
ìÏñBkAo ðípû kô ìÏýBo ðBìHpkû ko øp 3 âpôû Gõk (100/0 <P). ìÛBüvú ìýrAó OÓýýpAR ðípû SCG ko 3 âpôû
OõuÈ @qìõó OÏÛýHþ coh tsop O×BôR ìÏñBkAoÿ Gýò 3 âpôû ðzBó ðlAk (51/0 = P). AìB ìýrAó OÓýýpAR

ðípû R-SRC ko kô âpôû qôkøñãBï ô küpøñãBï O×BôR ìÏñBkAoÿ oA ðzBó kAk(50/0 <P).
ðPýXú|âýpÿ: GýlAoÿ GýíBoAó AÒíBüþ ko Æõë 52 oôq Aôë Kw Aq ÂpGú ko øp 3 âpôû GùHõk gõkGhõkÿ

kAok. øí̀ñýò üBÖPú|øBÿ OdÛýÜ cBÞþ Aq @ó AuQ Þú AoADú OdpüßBR cvþ qôkøñãBï ìþ|OõAðl Aüò
oôðl GùHõk gõkGhõkÿ oA OvpüÐ Þñl.

Þéýl ôAsû|øB:  øõyýBoÿ ™ OdpüßBR cvþ ™ AÒíB ™  ÞíB ™  ÞBokoìBðþ


